

Пост-релиз по итогам информационно-методического семинара для педагогов и специалистов ДООУ и ОУ «Духовно-нравственное воспитание школьников на логопедических занятиях с использованием метода проектов»

7 октября 2015 года по плану Информационно-методического центра Московского района состоялся информационно-методический семинар для педагогов и специалистов ДООУ и ОУ «Духовно-нравственное воспитание школьников на логопедических занятиях с использованием метода проектов».

Мероприятие посетили педагоги, специалисты и студенты. Присутствовали 55 участников. Среди них – педагоги и специалисты ДООУ и ОУ из Московского, Невского районов, студенты ЛГУ им. А.С. Пушкина.

На семинаре прозвучали выступления заместителя директора по ВР ГБОУ СОШ № 544 А.С. Паушева, методиста ИМЦ Московского района О.А. Валайтис, руководителя школьной логопедической службы Московского района, учителя-логопеда ГБОУ СОШ № 544 О.Г. Ивановской, учителей ГБОУ СОШ № 544 А.В. Удальцовой и Г.Д. Луниной.

Участники семинара познакомились с готовыми продуктами, полученными в результате реализации духовно-нравственного направления внеурочной деятельности в ходе совместной работы учителя начальных классов и учителя-логопеда. Были представлены итоговые работы учащихся ГБОУ СОШ №№ 544 и 358, плоды совместных усилий студентов и обучающихся.

Организаторами семинара особо подчёркивалось, что проектная деятельность проводится ими с применением других педагогических технологий: общей педагогической поддержки; взаимопонимания и сотрудничества; доверия к ученику; создания ситуаций взаимного обучения; использования деятельностного содержания, игр, различных форм драматизации, творческих работ; позитивной оценки достижений, диалога.

В ходе работы по духовно-нравственному воспитанию обучающимися достигаются личностные результаты (самоопределение, смыслообразование, самоорганизация, морально-этическая ориентация, исследовательская культура, культура общения).

Участники семинара отметили, что представленные ученические и студенческие работы демонстрируют имеющийся большой потенциал духовно-нравственного развития обучающихся.